


CURRICULUM VITAE

A. Informații personale Numele și prenumele		CREANGĂ ȘTEOFIL		
		E-mail: creanga162@gmail.com		
		Data nașterii: 30 iulie 1962		
		Departamentul Științe fundamentale în Zootehnie		
		Facultatea de Zootehnie		
B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează		— Membru în Consiliul facultății;		
C. Experiența profesională				
Perioada (de la – până la)		Profesor universitar	2009 – prezent;	
		Conferențiar universitar	2001 – 2009;	
		Șef lucrări	1994 – 2001;	
		Asistent universitar	1991 – 1994;	
		Preparator universitar	1990 – 1991;	
		Șef de fermă	1988 – 1990.	
Perioada (de la – până la)		Director de Departament „Departamentul Științe Fundamentale în Zootehnie” 2008 – prezent;		
		Director al Stațiunii de Cercetare Dezvoltare pentru Creșterea Bovinelor Dancu – Iași 2006 – prezent;		
		Director al Unității de Ameliorare și Reproducție în Zootehnie – Iași 2005 – 2006.		
D. Educație și formare				
Perioada (de la – până la)		<u>Studii postuniversitare:</u> Oklahoma State University, Department of Animal Science, I.N.C.D.B.N.A, Balotești, “Marker assisted selection in animal breeding”, Diplomă absolvire — May 2011.		
Perioada (de la – până la)		<u>Studii postuniversitare:</u> Universitatea Alexandru Ioan Cuza, Iași, Certificat de absolvire „Tehnologia Învățământului Deschis la Distanță” — 2010.		
Perioada (de la – până la)		<u>Studii postuniversitare:</u> U.S.A.M.V. Iași, “Management și marketing în agricultură”, — Aprilie 2009-Iunie 2009.		
Perioada (de la – până la)		<u>Studii doctorale:</u> U.S.A.M.V. Iași, Facultatea de Zootenie, Specializarea: Genetică și ameliorarea animalelor, Diplomă de Doctor — Sept. 1992-Iulie 1997.		
Perioada (de la – până la)		<u>Studii universitare:</u> Institutul Agronomic Iași, Facultatea de Zootehnie, Diplomă de Inginer — Sept. 1984 – Oct. 1988.		
Perioada (de la – până la)		<u>Studii liceale:</u> Liceul Industrial Solca, jud. Suceava, Diplomă de Bacalaureat — Sept. 1977-Iunie 1981.		
E. Limbi străine cunoscute/ nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)		Limba străină Franceză		
		Înțelegere ... B2	Vorbire ... B1	Scriere ... B1
		Limba străină Engleză		
		Înțelegere ... A2	Vorbire ... A1	Scriere ... A1

F. Competențe științifice/profesionale	<ul style="list-style-type: none"> • Competete profesionale: <i>Genetică animală și eredopatologie;</i> <i>Ameliorarea genetică a taurinelor.</i> • Competete științifice: <i>Polimorfismul lactoproteinelor la taurine;</i> <i>Relațiile variantelor genetice ale lactoproteinelor bovine cu caracteristicile cantitative și calitative ale producției de lapte;</i> <i>Studii de citogenetică;</i> <i>Studii de genetică cantitativă la taurine;</i> <i>Conservarea populațiilor de animale aflate în pericol de abandon.</i>
G. Competențe manageriale	<ul style="list-style-type: none"> - Organizarea și conducerea activităților în calitate de director „<i>Departamentul Științe Fundamentale în Zootehnie</i>”; - Organizarea și managementul activităților de cercetare și dezvoltare din cadrul <i>S.C.D.C.B. Dancu-Iași</i>; - Organizator de evenimente științifice; - Planificarea obiectivelor și activităților de cercetare științifice în cadrul multiplelor programe de cercetare și investiționale realizate;
H. Publicații	<p>Cărți/manuale/îndrumătoare de laborator, <i>număr total 17</i>, din care <i>prim autor/coordonator 10</i>.</p> <p>Lucrări științifice, <i>număr total 195</i>, din care în reviste/volume cotate/indexate <i>ISI 12/6</i>.</p> <p>Brevete de invenții -, din care în străinătate -.</p>
I. Granturi/contracte de cercetare	<i>Număr total 17</i> , din care în calitate de <i>director/responsabil partener 9</i> .
J. Premii/distincții	<i>Număr total 8</i> .
K. Membru în organizații științifice/profesionale	<i>Număr total 6</i> , din care în străinătate <i>1</i> .
L. Motivarea candidaturii	<ul style="list-style-type: none"> ✓ <i>Continuitate pentru climatul de deontologie profesională, încredere și colaborare colegială între membrii colectivului Departamentului;</i> ✓ <i>Asigurarea transparenței actului decizional prin consultarea colectivului Departamentului;</i> ✓ <i>Asigurarea și pentru următoarea perioadă, pentru toți membrii Departamentului a unui climat stimulat, bazat pe profesionalism, calitate și respect;</i> ✓ <i>Sprijinirea și motivarea tinerilor colegi pentru activitățile desfășurate în cadrul Departamentului, perfecționare profesională și pentru promovare în cariera didactică și profesională;</i> ✓ <i>Colaborarea intensă și directă cu Centrul de Excelență pentru Cercetare în domeniul Taurinelor, din cadrul S.C.D.C.B. Dancu-Iași, care dispune de dotare cu aparatură de un înalt nivel, în vederea participării în cadrul contractelor de cercetare și obținerii de rezultate publicabile în reviste cotate ISI, BDI, etc;</i> ✓ <i>Pentru susținerea, reprezentarea și promovarea obiectivelor, propunerilor și intereselor Departamentului “Științe Fundamentale în Zootehnie” și a cadrelor didactice din departament, la nivelul Consiliului Profesorat și al Senatului Universității, în contextul general al universității, cu convingere, argumentație pertinentă și dedicație deplină membrilor colectivului pe care îi reprezintă.</i>

20 ianuarie 2016

Semnătura

